

商报小记者共赴紫园暖心之约 绘制百米长卷对妈妈大声说爱

5月12日，河南商报联合爱心企业名门紫园，组织小记者“将地球画成妈妈的样子”，在母亲节当天，共绘百米长卷，感恩母爱。

创意百米长卷 满载想对妈妈说的话

当生命第一声号角吹响，亲情是母亲眼眶中荡漾的泪水，是额上增多的白发，是柔情呼唤和温暖舒适的怀抱，是一个由几根树枝搭起的小巢，没有杂质、距离、虚伪，仅是相通血脉间彼此默默的相互关怀。

5月12日，河南商报联合爱心企业名门紫园，组织小记者“将地球画成妈妈的样子”，在母亲节当天共绘百米长卷，感恩母爱。

在一个小时的绘制时间里，小记者们



手拿画笔，天马行空，脑洞大开，创意在画布上肆意飞扬。

“祝妈妈天天开心，越来越漂亮，工资越来越高。”“妈妈一直在照顾我，我已经

长大了，你以后可以少操心。”画作旁边，小记者写下最想对妈妈说的话。稚嫩的语言，夹杂着拼音，对母亲而言却是最暖心的话。

墅质洋房 走进阳光灿烂的日子

名门紫园位于郑州国际文化创意产业园中心位置。4万亩湿地公园、3000亩绿博园、贾鲁河水系环绕，项目总占地面积约1000亩，建筑面积约200万平方米，产品涵盖独栋、双拼、联排、合院、花园洋房、大平层、公寓等。项目规划有贵族幼儿园、枫杨外国语学校、省实验小学等教育资源，以及3层私家会所，后期仅服务于项目业主。

自然诗意的居住，才是传统中国人的居住理想。在名门紫园，景观绝不是仅仅用来观赏，业主的参与、人与景观的互动更为重要。名门紫园五重立体景观体系，大乔木勾勒天际线、小乔木和大灌木渲染层次感、花卉和小灌木丰富视觉感官、草坪和地被铺陈景观细节，致献业主一个与自然同呼吸的家园。

目前，项目加推建面170~190㎡7层墅质洋房，全城公开发售中。一梯一户设计，私密舒适，大面宽南北通透，南北双阳台，为业主营造惬意舒适的幸福家园。

(李树辉)

数十万人的盛会 再现郑州华南城

近日，郑州华南城·2019中部(春季)建材家居五金展销会举办。

本届展会是郑州华南城整合市场2.1万多户商家力量，在中部地区打造的规模大、专业度高、品类齐全的行业类品牌展会，展销范围包含建材、家居、五金等，吸引了省内18地市及周边省市数十万人前来洽谈采购。

郑州华南城建材家居五金展销会是连续举办多届的行业类品牌展会，从成长到成熟再到稳定，历经了参展商户越来越多、参展质量越来越高、参展品牌越来越强的过程，已成为郑州华南城一张重要的市场名片。

开幕式上，华南城商业管理(郑州)有

限公司常务副总经理薛柏林先生代表主办单位致辞。薛柏林表示，入郑七年，郑州华南城携手各方，“朋友圈”越来越大，已发展成为中原商贸物流行业极具集聚效应、规模效应和引领产城融合发展的标杆与典范!

郑州华南城将始终秉持“诚信、和谐、分享、共赢”的理念，携手全国八座华南城的10万商家，逐步构建了国内领先的“实体+网络+物流+金融”的新型商贸物流生态圈。

未来还将继续以“专业市场+展会”的创新运营模式，为各地商家搭建“零距离”的合作平台，并通过展会1比9的溢出效应，带动场地、广告、物流、搭建、

旅游、餐饮、住宿、通信、购物等相关行业，促进地区经济更加繁荣。

河南润发物业服务有限公司总经理梁章选先生代表协办单位致辞，并表示将一如既往地支持华南城及广大商户携手共进，助力市场发展。郑州市市场协会会长徐国珠先生作为合作方代表致辞，预祝本次展会圆满成功。

新郑市人大常委会副主任左建新在讲话中同样对本次展会给予厚望，并寄语郑州华南城。左建新称，郑州华南城连续第五届举办中部具有高影响力、高凝聚力、高引导力的建材家居五金展销会，不仅为市场商家提供了展示和交流平台，也体现了华南城的责任担当和引领



作用。未来，还将一如既往地支持华南城建设，竭尽全力为企业搞好服务；同时，也希望华南城以市场为导向，进一步做大做强，不断提升，为专业市场转型升级作出示范，为国家中心城市建设作出更大贡献。(梁燕)

“为更美的郑州而来”美的·翰悦府城市展厅开放

近日，美的地产板块郑州首个项目——美的·翰悦府城市展厅盛大开放。

在各大权威媒体、行业精英以及近千名客户的共同见证下，美的置业在大中原区开启了智慧人居新篇章。

完美的居所，总不辜负时间的倾注。美的置业砥砺前行15年，在布局50余城、200余精品项目之后，满载荣辉，进军中原，拓疆郑州。

■河南商报记者 张贺明

一袭水袖舞倾城 府耀中原启新篇

美的·翰悦府城市展厅开放盛典正式开始，一袭风雅千年的水袖墨舞为典礼恢宏开场。演员们身姿曼妙，舞步轻盈，舞曲

声韵悠扬，蕴含了即将盛启的智慧新生活的无限美好希冀。

美的置业华北区域营销中心总经理上台致辞，对美的置业品牌发展作了深刻的解读，并对首次入驻郑州的城市发展规划，全心全意打造郑州首子美的·翰悦府——“双湖科技城智慧生态府”的项目定位理念进行了详尽地阐述，赢得现场众宾客的高度肯定和赞赏。

雄狮劲舞献祥瑞 府门盛启迎宾朋

致辞完毕，阵阵鼓声响起，一组龙腾生风、威震八方的雄狮神气十足地出现在人们面前，美的置业华北区域营销中心总经理、美的置业郑州公司工程负责人现场为雄狮点睛唤醒，象征着祥瑞兴隆的雄狮顿时摇头摆尾、威风凛凛，赢得现场阵阵喝彩。

随后，美的置业华北区域郑州公司领

导及媒体朋友共同开启迎宾门，为美的·翰悦府项目正式启幕，共同完成这历史性的一刻。

惊喜好礼爆全场 缤纷活动享狂欢

启动仪式后，即是最激动人心的抽奖环节，现场还精心准备了多重精彩活动，吃喝玩乐狂欢不停，现场客户乐而忘返。

与此同时，美的·翰悦府将美好兑现——最美愿望征集活动中收到了数百个美好愿望，并于活动现场随机抽取兑现。点赞活动更是吸引众多积极热情的市民，家电及生活大礼有序发出，赢得到访客户一致好评。

位于战略发展板块 尽享优质教育资源

美的·翰悦府项目位于郑州市高新区



战略发展板块——双湖科技城，与五馆合一仅一路之隔，到科创金融岛仅一个街区，占尽区域优质教育资源。

项目秉承“为更美的郑州而来”的美好愿望，融合了儿童、青年、老人等不同人群的需求，量身定做了多功能健康园林、全方位社区服务，更加强调“以人为本”的设计理念，将以完美品质演绎“全龄智慧健康社区”。